



संक्षिप्त समाचार

प्रीतम सिंह ने नवनियुक्त प्रभारी देवेन्द्र यादव से मुलाकात की

संवाददाता देहरादून। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष एवं विधायक प्रीतम सिंह के नेतृत्व में कांग्रेस के एक प्रतिनिधि मंडल ने दिल्ली में उत्तराखण्ड प्रदेश के नवनियुक्त प्रभारी देवेन्द्र यादव से मुलाकात की और इस अवसर पर पुष्पगुच्छ देकर उनका स्वागत किया। इस अवसर पर प्रदेश अध्यक्ष प्रीतम सिंह ने प्रदेश कांग्रेस कमेटी की गतिविधियों एवं आगामी राज्य सरकार विरोधी आंदोलनों के बारे में जानकारी दी और कहा कि केन्द्र व प्रदेश सरकार की जन विरोधी नीतियों को लेकर व्यापक स्तर पर आंदोलन किये जा रहे हैं। इस अवसर पर महानगर अध्यक्ष लालचन्द शर्मा सहित अन्य कांग्रेसजन शामिल थे।

शिक्षणोत्तर कर्मचारियों ने महामारी के खिलाफ एकजुट होने की शपथ ली

संवाददाता डोईवाला। भारत सरकार के कोविड 19 जन जागरूकता अभियान के तहत शुक्रवार को पब्लिक इंटर कॉलेज के शिक्षकों एवं शिक्षणोत्तर कर्मचारियों ने महामारी के खिलाफ एकजुट होने की शपथ ली। प्रधानाचार्य जितेन्द्र कुमार ने बताया कि केन्द्र एवं राज्य सरकार के कार्यालयों में इस शपथ को लिया गया, जिसमें स्वयं जागरूक रहकर समाज को इसके भय से मुक्त करने के साथ आवश्यक सावधानियां रखने का संकल्प लिया गया।

बडोनी व जसवंत सिंह बिष्ट की प्रतिभा विस में स्थापित किये जाने की मांग

संवाददाता देहरादून। उत्तराखण्ड राज्य के निर्माण में संकल्प विभूतियों की स्वर्गीय इन्द्रमणि बडोनी व स्वर्गीय जसवंत सिंह बिष्ट की प्रतिभा विधानसभा में स्थापित किये जाने की मांग उत्तराखण्ड क्रांति दल ने की और इस संबंध में विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचन्द अग्रवाल को ज्ञापन सौंपा गया। इस अवसर पर जानकारी देते हुए दल के महानगर अध्यक्ष सुनील ध्यानी ने बताया कि उत्तराखण्ड राज्य का निर्माण का संकल्प उत्तराखण्ड क्रांति दल के स्थापना 24 व 25 जुलाई 1979 से राजनैतिक मुद्दा बनकर आया।

प्रीमियम एसयूवी-एमजी ग्लॉस्टर की लांच

संवाददाता देहरादून। एमजी मोटर इंडिया ने नई दिल्ली में एक्स-शोरूम 28.98 लाख रुपए की शुरुआती कीमत पर भारत की पहली ऑटोनोमस (लेवल 1) प्रीमियम एसयूवी एमजी ग्लॉस्टर लॉन्च की है। अपने एलिगेंट डिजाइन और सम्मोहक फीचर्स के साथ ग्लॉस्टर प्रीमियम और लग्जरी क्षेत्र में अपील करता है जो 25 लाख रुपए से 50 लाख रुपए के बीच का है। यह भारत में 4 फीचर-इंटेसिव वैरिएंट में उपलब्ध होगा, यानी सुपर, स्मार्ट, शार्प और सेवी।

कोराना से बचाव के लिए जन जागरूकता पर देना होगा ध्यान

शपथ

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने सचिवालय में कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम एवं बचाव के लिए जन जागरूकता अभियान के तहत विधायकों एवं अधिकारियों को शपथ दिलाई। उन्होंने कोविड-19 से बचाव के लिए कोरोना वायरस के प्रसार को रोकने के लिए सावधानियां बरतने, कोविड से जुड़े आचार व्यवहार का अनुसरण करने और दूसरों को भी इसके लिए प्रोत्साहित करने की शपथ दिलाई।

मास्क, फेस कवर पहनने एवं दूसरों से दो गज की दूरी बनाकर रखने, नियमित रूप से साबुन और पानी से हाथ धोने, कोविड के लक्षण महसूस होने पर तत्काल चिकित्सा सलाह लेने एवं मिलकर कोविड-19 के खिलाफ लड़ाई जीतने की भी शपथ दिलाई। मुख्यमंत्री ने कहा कि

कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम एवं बचाव के लिए सीएम ने विधायकों और अधिकारियों को दिलाई शपथ

सर्दी के समय में कोविड से बचाव के लिए और सतर्कता की जरूरत



जनप्रतिनिधियों, अधिकारियों एवं कार्मिकों को कोराना से बचाव के लिए जन जागरूकता पर विशेष ध्यान देना होगा। त्योहारों एवं शीतकाल का समय शुरू होने वाला है। इसके दृष्टिगत मास्क की अनिवार्यता, सोशल डिस्टेंसिंग एवं स्वच्छता से संबंधित नियमों के पालन के लिए व्यापक स्तर पर जागरूकता जरूरी है। सर्दी के समय में कोविड से बचाव के लिए और सतर्कता की जरूरत है।

कहा कि यदि किसी को कोविड के कोई लक्षण दिखाई दे, तो शीघ्र इसकी सूचना टोल फ्री नंबर या स्वास्थ्य विभाग को दी जाए।

मुख्यमंत्री ने कहा कि सुरक्षात्मक उपायों से इस बीमारी से लड़ा जा सकता है। विश्व स्वास्थ्य संगठन एवं स्वास्थ्य विभाग की गाइडलाइन का पूरा पालन जरूरी है। अधिकारी बैठकों को अधिकतम वर्चुअल माध्यम से करें। सतर्कता से राज्य में कोविड संक्रमण की दर में कमी आयी है, लेकिन इस समय किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरती जाए।

इस अवसर पर वर्चुअल माध्यम से विधायकगण, सचिवालय में अपर मुख्य सचिव राधा रतूड़ी, सचिव आरके सुधांशु, अमित नेगी, शतेश झा, शैलेश बगोली, डा. पंकज पाण्डेय, डा. रणजीत सिन्हा, महानिदेशक सूचना डा. मेहरबान सिंह बिष्ट एवं शासन के अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

कोविड से बचाव के लिए सतर्कता एवं जागरूकता बहुत जरूरी

संकल्प

सब की जिम्मेदारी है कि घर से बिना मास्क पहने बाहर नहीं निकले: विस अध्यक्ष

संवाददाता

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर कोविड-19 वायरस के प्रति जागरूकता के लिए शुक्रवार को विधानसभा परिसर, देहरादून में शपथ ग्रहण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कोविड-19 से सतर्कता हेतु शपथ दिलाई।

इस अवसर पर इस शपथ में विधानसभा के अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने संकल्प लिया कि वे कोविड-19 के बारे में सतर्क

नगर निगम में भी कोविड की सतर्कता की शपथ दिलाई

नगर निगम परिसर में मेयर सुनील उनियाल गामा ने नगर निगम के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को कोविड 19 की सतर्कता की शपथ दिलाई। इस अवसर पर मेयर सुनील उनियाल गामा ने कहा कि सभी ने कोविड 19 से जुड़े आचार व्यवहार का अनुसरण करने और दूसरों को भी इसके लिए प्रोत्साहित करने का वचन दिया। सभी ने शपथ ली कि वे हमेशा मास्क पहनेंगे। खासकर सार्वजनिक स्थलों पर।

रहेंगे और अपने साथियों को भी इससे जुड़े खतरे से बचायेंगे। इसके साथ ही इस घातक रोग के प्रसार को रोकने संबंधी सभी आवश्यक सावधानियां बरतेंगे। सभी ने कोविड 19 से जुड़े आचार व्यवहार का अनुसरण करने और दूसरों को भी इसके लिए प्रोत्साहित करने का वचन दिया। सभी ने शपथ ली कि वे हमेशा

मास्क पहनेंगे। खासकर सार्वजनिक स्थलों पर। सभी दूसरों से कम से कम दो गज की दूरी बनाकर रखेंगे और अपने हाथों को नियमित रूप से अच्छी तरह से साबुन और पानी से धोएंगे। इस अवसर पर शपथ ग्रहण के दौरान विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि कोविड-19 से बचाव के लिए सतर्कता एवं जागरूकता

बहुत जरूरी है। उन्होंने कहा कि हम सब की जिम्मेदारी है कि घर से बिना मास्क पहने बाहर नहीं निकलें। कोरोना वायरस के लक्षण दिखने पर तुरंत नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र पर जायें।

इस अवसर पर विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि कोरोना से लड़ाई अभी तक हम सब लोगों ने मिलकर लड़ी है आगे भी हमें एकजुट होकर कोरोना को हराना होगा।

इस अवसर पर विधानसभा के प्रभारी सचिव मुकेश सिंघल, उपसचिव चंद्र मोहन गोस्वामी, अनु सचिव नरेंद्र रावत, हेम गुरानी, राजेश उनियाल, हेम पंत, हिमांशु त्रिपाठी सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी गण मौजूद थे।

राज्य सरकार के द्वारा स्कूलों को खोलने के फैसले को सर्वथा अनुचित ठहराया

देहरादून। उत्तराखण्ड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महामंत्री नवीन जोशी ने राज्य सरकार के द्वारा स्कूलों को खोलने के फैसले को सर्वथा अनुचित ठहराया है। प्रदेश कांग्रेस महामंत्री नवीन जोशी ने कहा कि वर्तमान में पूरा विश्व कोरोना महामारी से लड़ाई लड़ रहा है। उत्तराखण्ड प्रदेश सहित पूरे भारत वर्ष में कोरोना महामारी का प्रकोप दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है तथा आज पूरा उत्तराखण्ड राज्य बुरी तरह से कोरोना महामारी की चपेट में है। कोरोना महामारी से लड़ाई लड़ने के लिए जहां एक ओर लॉक डाउन व सामाजिक दूरी बनाये रखने की सलाह दी जा रही है वहीं राज्य सरकार द्वारा विद्यालयों एवं शिक्षण संस्थाओं को खोलने का फैसला समझ से परे है। नवीन जोशी ने कहा कि समाचार पत्रों के माध्यम से संज्ञान में आ रहा है कि राज्य सरकार द्वारा विद्यालयों को खोलने का निर्णय लिया जा सकता है। उन्होंने कहा कि जिन अभिभावकों ने अभी तक अपने पाठ्या को इस महामारी से बचाये रखा है सरकार के स्कूल खोलने के निर्णय के कारण वे असमंजस की स्थिति में हैं।

राज्य के कई हिस्सों में पानी के लिए लोग तरस रहे हैं: आनंद

संवाददाता देहरादून। आम आदमी पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता रविन्द्र सिंह आनंद ने कहा है कि आज राज्य के कई हिस्सों में पानी के लिए लोग तरस रहे हैं और प्रदेश सरकार इस ओर कोई ठोस कदम नहीं उठा रही है। यहां सरकुलर रोड स्थित पार्टी के प्रदेश कार्यालय में पत्रकारों से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा कि यह हालात तब है जब मां गंगा, मां यमुना समेत कई नदियां यहीं से निकल कर बहती हैं और करोड़ों लोगों की प्यास समेत अन्य जरूरतों को पूरा करती लेकिन उत्तराखण्ड सरकार के मुखिया की नाकामी देखिए, दिए तले अंधेरा है। एक तरफ मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र रावत कहते हैं कि एक रुपए में कनेक्शन मिलेगा, खुद प्रधानमंत्री भी पहाड़ों में महिलाओं को पानी की समस्या को लेकर बीते दिनों कह रहे थे और सीएम की तारीफ पानी को लेकर कर रहे थे। लेकिन यहां हालात बद से बदतर नजर आ रहे।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets

All Android Touch Phones & Tablets

All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Read News

Watch News Channel

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी

एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून से मुद्रित

व जाखन जोहड़ी रोड, पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।

संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम मार्केट, द्वितीय तल दर्शनलाल चौक, देहरादून।

फैक्स नं०- 0135-2650558
(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं० UTTHIN\2005\15735

सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।